

3 OTV, focuri de armă și polițiști bruscați
Trei ani de la răscoala pe vânturile din Cogealac. Dosarul colienelor este încă la Judecătoria
 Potrivit magistraților, unul dintre inculpați a intrat cu utilajul Caterpillar în perimetrul îngrădit spre agenții de pază, iar după efectuarea a cel puțin trei focuri de avertament în plan vertical, doi dintre agenții de pază au executat focuri de armă cu bile de cauciuc spre picioarele persoanelor din mulțimea agresivă.



5 Proiect eşuat?
De ce nu s-au construit Turnurile gemene de 18 etaje din Mamaia

În anul 2008, firma fiului lui Dănuț Moisoiu, SC Construct Con Steel, anunța că urma să construiască două blocuri cu 18 etaje în Mamaia Sat. Dar proiectul a intrat în stand by. Explicația ne-a oferit-o chiar fostul consilier local, Dănuț Moisoiu.



2 Finanțare suplimentară pentru reabilitarea podului IPMC

Pasajul Filimon Sârbu înghite, în continuare, bani. De curând, a fost atribuit un nou contract, de data aceasta de execuție lucrări suplimentare pentru creșterea accesibilității Portului Constanța prin reabilitarea pasajului Filimon Sârbu.



MIERCURI,
 21 AUGUST 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Ce vor face „marinarii”
Fanii Petrolului le-au cerut suporterilor Farului să-i sprijine contra lui Radu Mazăre 7

În conflict cu primarul Constanței după ce fotbalistul tunisian Hamza Younes i-a acuzat pe bodyguardii edilului că l-au bătut la Mamaia, ultrasii ploieșteni vor protesta și cu prima ocazie când vor veni pe litoral.



Primăria Năvodari se preocupă de viitorul fotbalului
La „Cupa GSE”, Săgeata a lovit mai tare decât tunurile lui Arsenal 7

Grupa 2002 de la clubul Săgeata Năvodari a câștigat prima ediție a „Cupei GSE”, o puternică întrecere de fotbal juvenil care s-a desfășurat la Năvodari, pe terenul „Legmas”, în organizarea AFC Săgeata Năvodari, alături de Asociația Județeană de Fotbal Constanța, Primăria Năvodari și sponsorul competiției, „Greentech Servicii Ecologice”.



Internet gratuit în Centrul Civic al orașului Cernavodă 5

Ca orice oraș european, Cernavodă ține pasul cu noile tehnologii de comunicare, cum ar fi internetul, un serviciu extrem de util într-o eră modernă.



De partea cui este dreptatea?
Delicooti - „Sunt primar în funcție. Prefectul nu cunoaște legea” 2

Democrat liberalul Vasile Delicooti a declarat, ieri, că din moment ce „ordinul emis de Instituția Prefectului Constanța nu și-a produs efectele” el este în continuare primarul în funcție al comunei Poarta Albă.



Urmează modelul parlamentarilor care „dorm în front”?

Constănțenii plătesc din bani publici consilieri județeni fără activitate

Consiliul Județean Constanța (CJC) seamănă foarte bine cu forul decizional local. Asemenea Consiliului Local Municipal Constanța, CJC-ul lasă uneori impresia că ar fi o „mașină de vot”. Asta fiindcă proiectele sunt votate ca pe bandă rulantă, fără prea multe amendamente sau discuții.

Ce este însă interesant este faptul că, în timp ce președintele Consiliului Județean, Nicușor Constantinescu, a inițiat sute de proiecte de la începutul acestui an, consilierii județeni se pot lăuda cu... zero inițiative. USL este reprezentat în CJC de 26 de aleși: Ioan Albu, Panait Anghel, Dumitru Bedivan, Doina Carp, Marian Crușoveanu, Cristian Darie, Cristinel Dragomir, Ion Dumitrache, Dumitru Florea, Nicolae Stelian Fronescu, Elena Ioana, Maria Magiru, Laurențiu Marin, Ioan Mărcuș, Baiazid Memiş, Gheorghe Mihăeși, Petrică Munteanu,



Fedbi Osman, Cornel Panait, Nicolae Peride, Ecaterina Prodan, Eugen Silaghi, Atanasie Teodorescu, Horia Țuțianu și George Ulmeanu. PDL nu se poate lăuda decât cu șapte consilieri județeni: Mihaela Andrei, Florian Constantin,

Ionuț Fintină, Florin Gavrilă, Corina Gheorghe, Gheorghe Mândilă și Adrian Sponte. Nu în ultimul rând, PP-DD-ul este reprezentat în Consiliul Județean Constanța de trei aleși: Alexandru Gabriel Mascas, Ion Radu și Gheorghe Slabu.



4
Are ceva de ascuns directorul Muzeului de Arheologie? Gabriel Custurea supărat: „Vă preocupă declarația mea de avere?”

Directorul Muzeului Național de Istorie și Arheologie Constanța, Gabriel Custurea, a uitat să-și reactualizeze declarația de avere pe site-ul Agenției Naționale de Integritate. Ultimele declarații de avere și interese ale directorului Custurea au fost completate în anul 2010.

Lumea poeziilor

Eva
 Ceea ce sunt? Ce vrei să fii? Alege!
 Dă-mi aripi - voi fi înger de lumină,
 Și zmulge-le - voi fi numai femeie, privirea ta
 mă face fără vină,
 Dar tot ea poate patime să-mi deie
 Și de păcat fapturna sa mi-o lege.

Ceea ce sunt?
 Ceea ce ești tu însuși.
 Copil, suspini - sunt sora și sunt mama
 Ce va veni zâmbind să-ți șteargă plânsu-ți,
 Și dacă vrei, voi sta curată-n strană
 Rămân fetița scumpă de-altadata
 De treci nepăsător - sunt trecătoarea,
 Dar oarba ta credință mi-a redat
 Eternitatea clipei, dacă-n marea
 Fluidicelor plete te-ai scaldat.
 De poruncești, eu voi lăsa în palme,
 Ritma-voi goală pasul baiașilor,
 Și dacă vrei, voi sta curată-n strană
 Și voi refi în murmur lin de psalme
 Iar sfânta-nvingătoare a durerii

Dar de mă rogi, ți-oi face altă rană.
 Îndrăgostit mă chemi — îți sunt iubită
 Ce-ți poartă-n ochi destinul, - de ești bestie,
 În brațul tău m-oi frânge ca o trestie,
 Și pofta mea pe veci nepotolită
 Te va înlănțui cu lanț de șarpe.
 Și dacă ești înaltul visator
 Ce-aude-n suflet freamăte de harpe,
 Disprețuind un spasm amagitor
 De îndrăznești să urmărești
 Ideea, și-n sferile sonore s-o vanezi,
 Atunci, cu lampa în mână sunt Psiheea
 De strajă lângă tine... De-o mai vezi.

Ion Pilat
 (n. 31 martie 1891, București -
 d. 17 aprilie 1945), a fost un academician,
 antologator, editor, eselist, poet
 tradiționalist și publicist român. Pe linie
 maternă a fost înrudit cu familia Brătianu.

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco